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Masarykova základní škola a mateřská škola Melč,

okres Opava, příspěvková organizace  

Informace o ŠJ pro rodiče žáků základní školy
Provoz ŠJ
Provoz se řídí vyhláškou č. 107/2005 Sb., novelou 463/2011 Sb., ve znění pozdějších předpisů a hygienickými předpisy. Jídelníček je sestavován na základě zásad zdravé výživy a dodržování spotřebního koše vybraných potravin.

Základní vyhlášky a předpisy jsou k dispozici v kanceláři školní jídelny.
Výdejní doba 

pro žáky ve školní jídelně

11.15 – 13.30 hodin
pro žáky do jídlonosičů

10.15 – 11.15 hodin
Poznámka: není dovolen odběr do skleněných nádob.
Výše stravného 
Dle vyhlášky č. 107/2005 Sb. jsou strávníci zařazováni do věkových skupin po dobu celého školního roku, ve kterém dosáhli níže uvedeného věku, tj. od 1. 9. 2020 do 31. 8. 2021.

· žáci
  7 – 10 let

33 Kč                       

11 – 14 let

35 Kč                                 
 nad 15 let

37 Kč                          
Placení stravného
Stravné musí být uhrazeno s dostatečným předstihem, nejpozději poslední den v měsíci na měsíc následující (např. stravné na říjen musí být uhrazeno nejpozději 30. září) trvalým příkazem nebo složenkou na číslo účtu 224621877/0300 (nezapomeňte uvést VS a jméno dítěte): 
Žáci:
7 – 10 let
730 Kč

11 – 14 let
770 Kč

15 a více let
820 Kč

Rodičům, kteří platí obědy hotově, budou vždy během měsíce předány lístky s úhradou za obědy. 

Přihlášky ke stravování

Přihlášky se podávají osobně v kanceláři školní jídelny denně od 7.00 do 14.00 hodin.

Přihlášky a odhlášky
Přihlašování/odhlašování jídla na následující den bude možné učinit nejpozději den předem do 12 hodin přes internetový portál iCanteen, přes terminál (pokud má žák k dispozici čip) nebo ve výjimečných případech telefonicky u VŠJ. V případě nemoci má dítě nárok na stravu pouze první den nemoci, následující dny je možno stravu rovněž odebírat, nicméně v její plné ceně, dle jednotlivých kategorií (7 – 10 let 80 Kč, 11 – 14 let 83 Kč, 15 a více let 86 Kč včetně DPH).
Vyúčtování přeplatku 

Rodičům, kteří hradí stravu trvalým příkazem, bude případný přeplatek převeden na jejich bankovní účet dvakrát do roka (k 31. 12. 2022 v lednu 2023 a k 30. 6. 2023 v červenci 2023).

Doba prázdnin, případně dnů volna
V těchto dnech školní jídelna až na výjimky nevaří a každý strávník je automaticky odhlášen. V případě zájmu může žák odebírat obědy i o prázdninách, nicméně v její plné ceně, dle jednotlivých kategorií (7 – 10 let 80 Kč, 11 – 14 let 83 Kč, 15 a více let 86 Kč včetně DPH).
Jídelní lístek
Je vyvěšen ve vstupních prostorách hlavní budovy školy (u terminálu), u kanceláře vedoucí ŠJ a na webových stránkách školy (www.zsmelc.cz) v internetovém portálu iCanteen. Na požádání může být poskytnut.
Dohled
Dohled ve školní jídelně zajišťují zaměstnanci školy. Dohlížející pracovníci vydávají pokyny k zajištění kázně žáků, hygienických a kulturních stravovacích návyků.

Výdej obědů
Strávníkům je vydáván kompletní oběd včetně masa a příloh. Vydané jídlo je určeno ke konzumaci v jídelně (vyhláška č. 107/2005 Sb., §2, odst. 7), strávníci jej neodnášejí z jídelny, nezkonzumované jídlo musí strávník vrátit společně s použitým nádobím na určené místo. Porce jídel jsou připravovány podle platných norem, proto strávník nemá nárok na přídavky.

 

Vstup do školní jídelny
Vstup do prostor školní jídelny je povolen pouze strávníkům, kteří mají zaplacený oběd. Ostatním osobám je vstup do jídelny z hygienických důvodů zakázán.

Chování žáků ve školní jídelně
a) Školní jídelna je součástí základní školy. Žák stravující se ve školní jídelně se tedy řídí jednak Školním řádem, jednak Řádem školní jídelny. 
b) Zákonní zástupci žáka uhradí žákem úmyslně způsobené škody na vybavení školní jídelny.

c) Žák se chová k zaměstnancům školní jídelny tak, jak ukládá školní řád.

d) Opakované porušování Řádu školní jídelny může být v opodstatněných případech důvodem k vyloučení žáka ze školního stravování.

Organizační zajištění provozu
· vedoucí ŠJ: 

Martina Horáková
· vedoucí kuchařka: 
Kateřina Straková
· kuchařky: 

Jana Gašpariková, Anna Martínková, Blanka Snášelová, Miluše Dičková, 

                                          Monika Schindlerová
Dotazy a připomínky
Dotazy, připomínky a případné problémy řešte ihned přímo v kanceláři ŠJ s VŠJ nebo na telefonním čísle 556 309 144, 732 329 893.
Martina Horáková
              vedoucí školní jídelny

